
 

TLAČOVÁ SPRÁVA – CENTRÁ PODNIKOVÝCH SLUŽIEB SA STÁVAJÚ ĎALŠIM PILIEROM SLOVENSKEJ 

EKONOMIKY 

Bratislava (14. júla 2016) - Americká obchodná komora v Slovenskej republike (AmCham 
Slovakia) pozitívne vníma Koncepciu podpory centier podnikových služieb na Slovensku 
schválenú vládou SR. Podľa predstaviteľov AmCham je prijatie tohto strategického dokumentu 
zásadný krok pre rozvoj podmienok pre jedno z najrýchlejšie rastúcich odvetví slovenskej 
ekonomiky. Centrá podnikových služieb už dnes na Slovensku zamestnávajú viac ako 30 000 
zamestnancov a každoročne rastú dvojciferným tempom.  
  
Koncepcia, ktorú pripravilo Ministerstvo hospodárstva v spolupráci s Americkou obchodnou 
komorou, obsahuje 21 úloh, ktoré budú plniť orgány štátnej správy s cieľom rozvíjať podmienky 
motivujúce investorov zakladať a rozširovať tieto centrá na Slovensku. „Význam centier 
podnikových služieb pre Slovensko bude narastať. Už dnes sú však dôležitou súčasťou ekonomiky, 
ktoré vnímame ako nový, doplnkový pilier,“ povedal štátny tajomník Rastislav Chovanec, 
„neplánujeme meniť desiatky zákonov. Väčšina opatrení sa dá urobiť bez legislatívnych zmien, 
napriek tomu verím, že budú prospešné pre rozvoj sektora.“ 
  
Úlohy vytýčené v Koncepcií sa týkajú najmä uľahčenia príchodu zahraničných expertov, podpory 
spolupráce so strednými a vysokými školami, šírenia osvety o sektore, starostlivosti o etablované 
spoločnosti, ako aj aktívneho prístupu k získavaniu nových investícií v tejto oblasti. 
  
Americká obchodná komora v SR, ktorá združuje 25 centier podnikových služieb v rámci iniciatívy 
Business Service Center Forum, víta aktivitu Ministerstva hospodárstva. Jedným z cieľov fóra je 
aktívna komunikácia s verejnou správou. „Čím lepšie podmienky dokáže štát vytvoriť, tým vyššia 
pravdepodobnosť, že materské spoločnosti budú investovať do rozširovania portfólia služieb 
poskytovaných zo Slovenska, a že si ho vyberú aj ďalšie zahraničné spoločnosti,“ uviedol Jake 
Slegers, riaditeľ AmCham Slovakia.  
 
Centrá podnikových služieb prispievajú nielen k stabilizovaniu výroby zahraničných subjektov na 
Slovensku, ale aj k zvyšovaniu jej pridanej hodnoty. Majú pozitívny vplyv na odbornú zamestnanosť 
a kvalifikáciu mladých ľudí. „Slovensko sa vďaka týmto centrám stáva krajinou, ktorá má okrem 
silnej priemyselnej tradície potenciál aj v oblastiach finančníctva, IT a inovácií. Budúcnosť 
Slovenska je práve v podpore znalostnej ekonomiky,“ vyhlásil Gabriel Galgóci, predseda AmCham 
Business Service Center Forum.  
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